
Изменение № 2

Устава

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО 

ОБЩЕСТВА «ИСКОЖ»

г. Котовск

Тамбовская область

2004 г.

1. Раздел 1 дополнить:

«1.11. Предприятие проводит работы, связанные с использованием сведений, составляющих государственную тайну».

2. Абзац второй пункта 7.6 изложить в следующей редакции:

«Голосование на общем собрании акционеров осуществляется по принципу «одна голосующая акция общества - один голос», за исключением проведения кумулятивного голосования при избрании совета директоров общества».

3. Пункт 8.4 дополнить:

«Выборы членов совета директоров общества осуществляются кумулятивным голосованием».

4. Пункт 8.5 изложить в следующей редакции:

«Лица, избранные в совет директоров общества, могут переизбираться неограниченное число раз. По решению общего собрания акционеров полномочия всех членов совета директоров общества могут быть прекращены досрочно».

5. Раздел 9 дополнить:

«9.7. Генеральный директор предприятия несет персональную ответственность за организацию работ и создание условий по защите государственной тайны на предприятии, за несоблюдение установленных законодательством ограничений по ознакомлению со сведениями, составляющими государственную тайну».

6. Раздел 15 дополнить:

«15.11. Предприятие при реорганизации, ликвидации или прекращении работ, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, обязано обеспечить сохранность этих сведений и их носителей путем разработки и осуществления системы мер режима секретности, защиты информации, ПД ТР, охраны и пожарной безопасности».
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